         EL PROBLEMA DE MONTY HALL DE 4 PUERTAS.
(Explicación elaborada por Ángel Luis para sus alumnos de Didáctica de la Física)

En un concurso de TV hay 4 puertas, detrás de una de ellas hay un coche y las demás están vacías, tú eliges una y el presentador te abre otra para que veas que está vacía y te ofrece cambiar o no la que has elegido por una de las 2 restantes. Después te abre otra vacía y de nuevo te ofrece cambiar la que tienes elegida por la que queda. ¿Cuál sería la mejor estrategia?
1º) Mantengo-Mantengo: Gano coche si acierto la primera elección (porque después mantengo-mantengo). Probabilidad 1/4 = 2/8.
2º) Mantengo-Cambio: Gano si fallo la primera elección (porque después mantengo el fallo y al final cambio necesariamente a acierto). Probabilidad 3/4  = 6/8.
3º) Cambio-Mantengo: Gano si en el cambio acierto (porque después mantengo el acierto), para lo cual en la primera elección tengo que haber fallado (3/4) y en el cambio acertar (1/2). Probabilidad 3/4 x 1/2 = 3/8.

4º) Cambio-Cambio: Para ganar, después del primer cambio tengo que estar en fallo (con lo que en el segundo cambio iría necesariamente a acierto) y para ello: a) A la primera acerté (1/4) y luego pasé necesariamente a fallo, o b) a la primera fallé (3/4) y luego pase a otro fallo (1/2). Probabilidad 1/4 + 3/4 x 1/2 = 2 /8 + 3/8 = 5/8.
Luego la máxima probabilidad de ganar es si Mantengo-Cambio, luego si Cambio-Cambio, en tercer lugar si Cambio-Mantengo y lo peor es Mantener-Mantener.
En general en un caso de muchas fases la mejor estrategia será mantener la elección inicial hasta llegar a la última fase y entonces cambiar.
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